



A dobogó második fokán a decemberi Mikulás Kupán

HUZELLA ISKOLA

Úszósikerek

Zombai Zoltán Konrád 4. osztályos tanulónk 2019. december 1-jén a XXVIII. Kistarcsai Mikulás Kupán, amelyen úszóiskolák versenyzői vettek részt, 50 méteres hátúszásban ezüstérmét nyert a 2010-ben születettek korosztályában. Ezt megelőzően, november 23-án a Dunakeszin a nemzeti sportközpontok tanuszodái között megrendezett területi úszóversenyen gyorsúszásban a harmadik helyen végzett. Zoli egyesülete a Dunakeszi H2O SE, edzője Fekete Dóra.

Z. N.

BÚZASZEM ISKOLA

Betlehemezés

Karácsony előtt a Búzaszembe járó gyerekek a családokhoz vitték az örömhírt: a Megváltó születésének ünneplését. Az elsősök kotyolást, kántálást vittek a családokhoz, ám ahogy idősödnek, úgy tanulják meg az egyre nehezebb és bonyolultabb szokásokat, a vesszőcskézést, bölcsőcskézést, lucázást, betlehemezést, a Szent Család-jarást, regölést, háromkirály-jarást.

E szokások tulajdonképpen dramatikus játékok, amelyekben maga a játék is fontos, de az igazi ajándék az a lelki út, amelyet a gyerekek bejárnak tanulás közben és akkor, amikor a sötétség misztériumát is megtapasztalva, estefelé az őket örömmel fogadó családokhoz bekopogtatnak. Öröm ez persze a családoknak is: igazi áldás az áldást hozó gyerekcsapat maga. Karácsony előtt pedig a búzaszemes felnőttekből alakult kis betlehemes csapat is járta a családokat.

B. I.



A vesszőcskézést odoricsolásnak, suprikálásnak és csapulásnak is nevezik

BÚZASZEM ISKOLA

Adventi vásár

Immár tizedszer volt adventi vásár a Búzaszemben. Ezúttal is olyan árusokat vártak, akik az iskola értékrendjéhez illeszkedő termékeket hoztak, vagyis a néphagyomány és a természetes anyagok keresztútján született kézműves portékák élveztek elsőbbséget.

B. A.

◀ Mindenki talált kedvére és karácsonyi ajándéknak való kézműves terméket



A rajzverseny eredményhirdetéséről senki sem távozott üres kézzel

HUZELLA ISKOLA

Angol idegen nyelvi hét

Az angol idegen nyelvi héten több kategóriában is összemérhették tudásukat a gyerekek. Volt ének-, valamint vers- és prózamondó verseny, továbbá egy olyan kvíz, ahol a harmadik és negyedik évfolyamosok egy videofilm megtekintése után megmutathatták, milyen ügyesen sajátították el az angol nyelvet, mennyire értették a szöveget. Végül, de nem utolsósorban volt rajzverseny is, amelyre több mint 250 munka érkezett. A gyerekek szavazócédulán adhatták le voksaikat az általuk legjobbnak ítélt rajzokra. Az ebédlőben megtartott eredményhirdetésen ötvennél is több díj talált gazdára, de apró ajándékokkal, édességgel mindenkinek megköszöntük a részvételt ezen az izgalmas, élményekkel teli héten, amelyet a a gyerekek és szüleik is egyaránt élveztek.

Sági Péter munkaközösség-vezető

